

新聞稿 Media Release

2021年6月25日

中華電力有限公司 CLP Power Hong Kong Limited

中華電力逾千人員參與外展疫苗接種計劃

中華電力有限公司(「中華電力」)為方便在偏遠地方上班及輪班工作的員工接種新冠疫苗,透過參與政府外展疫苗接種計劃,安排員工在公司地方接種疫苗。計劃推出至今反應熱烈,共超過 1,100 人登記,中華電力安排四天分批接種。此外,完成接種兩劑疫苗的員工及其家庭成員,中華電力會以每人港幣 200 元計算,向慈善機構捐出最多港幣 100 萬元,而完成接種疫苗的員工亦可享有薪假期及酒店餐券。

香港特別行政區政府公務員事務局局長聶德權先生及環境局局長黃錦星先生在中華電力總裁蔣東強先生、營運總裁羅嘉進先生及發電業務部高級總監唐連勝先生陪同下,今天(6月25日)到訪青山發電廠的外展疫苗接種場地,並向接種疫苗的員工問好。

蔣東強先生表示:「很高興看見同事對外展疫苗接種計劃的反應熱烈,衷心感謝他們為香港盡早建立防疫保護屏障出一分力。」他續表示:「中華電力希望疫情可以盡快完結,而接種疫苗是提供保護的最佳方法,可以保護自己、家人及朋友,越多人接種,能建立社區群體免疫力,疫情將可更快受控,經濟亦可早日復甦,社會活動回復正常。」

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司(「中華電力」)是香港公用事業公司,由在香港交易所上市的中電控股全資擁有,為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務,為供電地區範圍內 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。2021 年,中電迎來在香港成立 120 周年的誌慶,並承諾繼續與社群以「同行望遠」的共同願景,一起開啟更美好的未來。

圖片說明:

圖一



公務員事務局局長聶德權先生(左三)及環境局局長黃錦星先生(右二)在中 華電力總裁蔣東強先生(左二)、營運總裁羅嘉進先生(右一)及發電業務部 高級總監唐連勝先生(左一)陪同下,到訪青山發電廠的外展疫苗接種場地。

圖二



公務員事務局局長聶德權先生(後排左一)及環境局局長黃錦星先生(後排右 一)在中華電力總裁蔣東強先生(後排右二)及發電業務部高級總監唐連勝先 生(後排右三)陪同下,向中華電力員工(前排左及右)了解接種疫苗情況。

<u>圖三</u>



中華電力透過參與政府外展疫苗接種計劃,安排員工在公司地方接種疫苗。計 劃推出至今反應熱烈,共超過 1,100 人登記。